

Primarul și consilierii locali au depus jurământul

Un nou început pentru Ștefăneștii de Jos

● Mircea Gheorghită promite sprijin pentru investiții, educație și biserici

Vineri, 25 octombrie, de la ora 13:00, consilierii aleși din comuna Ștefăneștii de Jos au fost convocați prin ordinul prefectului județului Ilfov nr. 512/21.10.2024 pentru ceremonia de constituire a Consiliului Local (CL) Ștefăneștii de Jos, în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024. Conform prefectului Simona Neculae, ordinul nr. 199/08.04.2024 stabilește un total de 17 consilieri, iar la ceremonia de investire, reprezentantul Primăriei Ștefăneștii de Jos cu atribuții de secretar general a anunțat că sunt prezenți 12 consilieri ale căror mandate au fost validate de instanță.

Cristina NEDELICU



La Ștefăneștii de Jos, ceremonia de constituire a Consiliului Local a marcat un nou început pentru comună, reunind lideri locali hotărâți să contribuie la progresul localității și la bunăstarea cetățenilor. Secretarul general a dat citire ordinului prefectului județului Ilfov și a desemnat consilierul decan de vârstă, asis-

tat de doi consilieri - cei mai tineri - pentru conducerea ședinței. A fost prezentată încheierea nr. 14338 a Judecătoria Buftea privind validarea mandatelor consilierilor locali aleși, din dosarul nr. 26999/94/2024. Această hotărâre stabilește că, în ședința din 17 octombrie 2024, instanța a admis în parte cererea for-

mulată de secretarul general al UAT Ștefăneștii de Jos și a validat mandatele următorilor consilieri locali: „Admite în parte cererea formulată de secretarul general al UAT Ștefăneștii de Jos județul Ilfov. Validează mandatele de consilieri locali aleși în urma alegerilor locale desfășurate în data de 09.06.2024 în

comuna Ștefăneștii de Jos din județul Ilfov, după cum urmează: Partidul Național Liberal: Rababoc Răzvan-Angel, Andreas Valentin, Nae Constantin, Gheorghe Cristian, Tirlache Marian, Partidul Social Democrat: Pîrvu Aurel, Ilie Marian, Pîrvu Ștefan-George, Partidul S.O.S. România: Anghel Dumitru, Ștefan Ștefănel, Uni-

nea Salvați România: Iancu Dan, Croitoru Paul-Alexandru. Dispune invalidarea mandatelor de consilieri în privința candidaților aleși Gheorghită Virgiliu-Mircea-Daniel, Ilie Ionel, Mihăilă Marius, Radu Dumitru-Valentin, Marinaț Mihnea. Respinge capătul de cerere având ca obiect validarea mandatelor consilierilor supleanți



ca fiind prematur introdus. Dispune comunicarea prezentei hotărâri către prefectul județului Ilfov și secretarul general al comunei Ștefăneștii de Jos din județul Ilfov. Cu drept de apel de către cei interesați în termen de 3 zile de la comunicare, cererea de apel se va depune la Judecătoria Buftea”.

După această prezentare, consilierii locali ale căror mandate au fost validate au depus jurământul, cu mâna pe Biblie și pe Constituția României, conform ordinii alfabetic. În continuare, prefectul Simona Neculae a declarat Consiliul Local Ștefăneștii de Jos ca fiind legal constituit, iar noul primar, Mircea Daniel-Virgiliu-Gheorghită, a depus jurământul de credință, mandatul său fiind, de asemenea, validat de instanță, prin hotărâre definitivă. În această ceremonie solemnă, prefectul a amintit consilierilor locali și primarului că au obligația de a depune declarațiile de avere și de interese în termen de 30 de zile de la investire, subliniind și importanța respectării prevederilor legale privind incompatibilitățile și conflictele de interese.

O direcție unitară în materie de investiții, pentru progresul comunității

Aurel Pârvu, cel mai în vârstă dintre consilierii locali și președintele de ședință, l-a felicitat pe noul primar, precum și pe consilierii aleși, exprimându-și dorința de a contribui la binele locuitorilor și de a susține toate proiectele propuse pentru a fi realizate cu succes. Mesajul său de susținere a subliniat dorința ca CL să lucreze pentru progresul comunei și pentru îmbunătățirea calității vieții cetățenilor.

Primarul nou ales a mulțumit tuturor celor care au contribuit la succesul său, menționând în mod special pe prefectul Simo-



na Neculae și subprefecții Andrei Scutelnicu și Alexandru-Costin Ojog pentru prezența lor la ceremonia de investire, precum și colegilor consilieri și tuturor celor care l-au susținut de-a lungul campaniei electorale. Edilul a apreciat că fără acest sprijin, nici el și nici colegii săi din CL nu ar fi ajuns în această poziție. Mircea Gheorghită și-a exprimat speranța că noul Consiliu Local va adopta o direcție unitară în materie de investiții, cu obiectivul de a îmbunătăți

nivelul de trai al cetățenilor comunei. „Sper ca noul CL să înțeleagă și să avem aceeași linie în privința investițiilor, să ridicăm nivelul de trai și de viață în această localitate,” a afirmat primarul, asigurând agenții economice că vor găsi mereu sprijin în UAT Ștefănești, atât din partea sa, cât și a personalului de specialitate: „Toți agenții economici vor găsi un sprijin în UAT Ștefănești, atât prin mine cât și prin aparatul de specialitate. O parte dintre colegii

mei sunt în sală și îi rog să trateze cu multă seriozitate lucrurile atunci când un cetățean are nevoie de anumite documente sau anumite sfaturi. Vreau ca cetățeanul să fie primit cu căldură, să nu aibă acel sentiment de respingere, de respingere”. Având în vedere prezența preoților la ceremonie, primarul a menționat că sprijinul său pentru lăcașele de cult din comunitate va continua, cu același respect și dorință: „Am o slăbiciune pentru biserici și promit că

vor fi susținute ca și până acum”. „Dar să nu uităm și școala”, a spus primarul, care l-a asigurat pe directorul unității de învățământ din localitate, prezent la ceremonie, că va colabora cu consilierii locali pentru a sprijini tot ce ține de domeniul „învățământ” în comuna Ștefăneștii de Jos, recunoscând rolul esențial al educației pentru dezvoltarea comunității.

Prefectul Simona Neculae și-a încheiat discursul prin felicitări adresate noilor membri ai Consiliului Local și primarului, încurajându-i să fie dedicați locuitorilor și să continue proiectele deja începute și să inițieze altele noi, toate cu scopul de a îmbunătăți condițiile de trai ale cetățenilor din Ștefăneștii de Jos. „Vă doresc sănătate multă, spor la treabă, împliniri în plan personal și profesional”, a spus Simona Neculae, exprimându-și încrederea că activitatea noului Consiliu Local va fi una benefică pentru întreaga comunitate.

